

摘掉近视眼镜 报考理想专业

超值优惠活动下月开始, 报名热线: 0371-60606000

日前,记者在郑州博爱眼耳鼻喉医院采访时,该院准分子专家刘莉说,近视眼的发病率一直不断升高,其中,近半数是中小学生,这严重地影响我国高精尖领域的人才选拔,使很多有志青年无法遴选高素质的职业。

郑州博爱眼耳鼻喉医院专家提醒说,先进技术可帮助近视患者摆脱困扰。同时,专家再次强调,科学用眼是保护视力的前提。

晚报记者 董亚飞 章韦



光治疗手术。”

经过检查,刘永效的近视完全可以通过准分子激光手术得到矫正。刘永效兴奋地说:“我可以信心百倍地报考航海技术专业了。”

摘掉眼镜 重返“无镜”世界

采访中,记者了解到,准分子激光手术在国外已经开展几十年,21世纪眼视光学中的屈光手术成为眼科最热门的技术,尤其是准分子激光原位角膜磨镶术(简称LASIK),患者接受手术后,视力恢复之快,疗效之好以及该技术在世界范围内的迅速普及,均令人叹为观止。无数屈光不正患者对LASIK趋之若鹜,希望借助这一高科技的眼科技术摆脱戴眼镜的烦恼。“LASIK的发展史可追溯到40年代末。1949年,美国等国的眼科专家们先后报道了对于LASIK技术的形成起重要作用的一系列角膜屈光手术。我国引进这一技术也有20多年。”刘莉说,如今眼科屈光手术面临着不单近视,远视,散光可被迅速矫正,就连老花眼这些困扰每一个人的屈光问题都有可能全部得以解决。人类将通过各种屈光手术摘掉眼镜,回到“无镜”世界。

据专家介绍,LASIK手术的原理是用一种特殊的极其精密的微型角膜板层切割系统(简称角膜刀)将角膜表层组织制作成一个带蒂的圆形角膜瓣,翻转角膜瓣后,在计算机控制下,

用准分子激光对瓣下的角膜基质层拟去除的部分组织予以精确气化,然后于瓣下冲洗并将角膜瓣复位,以此改变角膜前表面的形态,调整角膜的屈光力,达到矫正近视、远视或散光的目的。准分子激光手术设备也在不断地更新发展,郑州博爱眼耳鼻喉医院引进了当前最新一代设备,实现了个性化切削准分子激光手术,这种手术是代表近视手术治疗的最新成果。

个性化定制 高效、安全、快捷

个性化切削准分子激光手术针对单独个体,专门设计手术方案,进行充分个性化的治疗,真正实现了“为您定制”手术。更高效、安全、快捷。个性化切削准分子激光手术较以往的准分子激光手术更能够提高夜视力,减少和避免眩光的发生,使视觉质量趋于完善。这种手术方式被越来越多的年轻人所选择。博爱眼耳鼻喉医院在手术前为患者的眼睛实施20多项检查,需要10多种检查仪器。通过严格的术前把关,把可能出现的手术风险和手术禁忌症排除在外,并通过检查,可以为病人设计出最适合的个性化手术方案。博爱眼耳鼻喉医院的手术室,达到了国际“三恒”标准,即:恒温、恒湿、恒压。术中采用一次性的无尘手套、耗材及手术板层刀,以避免交叉感染。充分保证手术的安全。

活动提示

博爱是中美合作的全国连锁型医疗机构,15年来已为10余万名近视患者实施手术。为庆祝博爱连锁医疗机构麾下的郑州博爱眼科成立10周年,郑州博爱眼耳鼻喉医院与郑州博爱眼科共同开展准分子手术超值优惠活动。

1.活动时间:6月7日~7月7日

2.活动内容:在活动期间内做近视手术可以抽取大奖。

一等奖1名:做普通LASIK手术,仅10元。

二等奖2名:做普通LASIK手术,打五折。

三等奖3名:做普通LASIK手术,打七折。

(以上奖项如做普通型以外的其他的高档手术术型,需补足手术差价。)

3.活动期间每位近视患者均可得到高档太阳镜一副。

4.活动期间术前检查费用全免。

5.6月13日北京著名近视手术专家——周跃华(博士)为患者亲诊手术。

郑州博爱眼科报名电话:

0371-67978111

地址:郑州市中医院门三楼(友爱路23号)

网址:www.boeye.com/zz

“红黄绿白黑,健康我帮你”专栏(11)

本专栏由五色养生阁主办

买蜂胶关注五色蜂胶节

低价先锋,高质为赢

五色养生阁是来自新西兰的全球健康品低价先锋,国际品牌、全球连锁,作为健康品连锁行业的开创者和领导者,始终以“健康源于天然、品质源于心灵”为质量宗旨,在全球采购天然原料,采用“国际技术,OEM生产”。所经营的美国泥娃娃品牌产品,在中国的OEM生产战略合作伙伴之一仙乐制药,是中国最大最专业的保健品OEM生产商,分别通过药品GMP和保健品GMP双认证,用制药的标准生产保健品,保证了产品高品质,以高质低价赢得老百姓信赖。

价格便宜,超值实惠

老百姓买蜂胶等保健品,相比之下还是比较看重价格的。价格便宜,老百姓才真正吃得实惠。五色蜂胶节,蜂胶大放价!6%美国泥娃娃蜂胶,原零售价98元/瓶,超值特价29元/瓶,200元8瓶,买8瓶又省32元,免费入会办绿卡,再送太阳伞1把;还有9.3%美国泥娃娃“蜂胶皇”,原零售价198元/瓶,超值特价69元/瓶,300元5瓶,买5瓶又省45元。活动期间20余款特价保健品,价格实惠,让人心动。

含量越高,效果越好

蜂胶等保健品,一般是含量越高,保健效果越好。现在市面上的蜂胶含量参差不齐,一般的总黄酮含量在3%~6%左右,价格却相差不多,相比之下6%的蜂胶效果要好一些。五色蜂胶节有汤臣倍健蜂胶,还有6%的美国泥

娃娃蜂胶,以及市面上极为少见的美国泥娃娃“蜂胶皇”,总黄酮含量超过8%,高达9.3%,是蜂胶中的极品。还有美国泥娃娃天然维生素E辅酶Q10每粒含量高达40mg。

产品任选,买得方便

五色蜂胶节不仅有6%的美国泥娃娃蜂胶和汤臣倍健蜂胶,还有9.3%的美国泥娃娃“蜂胶皇”。6%蜂胶含量高,只需一次一粒,一天两次即可;还有9.3%“蜂胶皇”,含量更高,服用周期更长,性价比更好,只需一天一粒即可,特别方便,一瓶可以吃两个月。不同含量、不同价位和不同服用周期的蜂胶,供咱老百姓任选。还有澳洲原装进口鱼油、卵磷脂等20余款常用保健品,特价后再200元8瓶,300元6瓶等。并且一次预存,可以全家健康消费一年,还赠送预存券,全场产品供您任意免费挑选,让您省钱又方便。

多店连锁,买得放心

蜂胶等保健品关系到老百姓的生命健康,最好还是到传统的“店面”购买。保健品本来就是老百姓为身体预防保健用的,如果网购或电话订购到假冒伪劣或低质低含量的保健品,吃也不能吃,退也不好退。没有店面,真是看不见,摸不着,心里没底?让人觉得不踏实!买蜂胶等保健品,最好选择正规的保健品连锁店购买才放心!五色养生阁店面形象统一,郑州十二店连锁,济南八店连锁有实力,看得见,摸得着,让老百姓买得放心、用得安心。

微创除皱,40岁女人最佳选择

什么才是最佳的除皱方法?众多医生表示,选择除皱方法要分阶段,而对于过了40岁的人,最佳的除皱方法就是内窥镜小切口微创除皱。

不同阶段使用不同方法

年纪大了,皮肉会由于重力作用产生自然下垂,形成很深的皱纹,眼睛也会变成三角眼。普通的除皱术就是通过手术把组织下垂的皮肤拉紧,恢复成原来的样子。不过医生表示,简单地把皮肤拉紧只是除皱术的最初阶段,这种简单的除皱术会破坏脸部的结构,一般只保持半年到1年的时间,就会再松弛下来。

据了解,除皱还有很多种其他的方法,如Pixel束激光除皱、注射除皱、手术除皱等。但有关医生表示,选择合适的除皱方法,应该

按照皱纹的发展阶段来看,没有哪一种方法一定是最好的。皱纹的发展一般经历三四个阶段:刚刚开始出现时,是由于表情肌收缩造成的皮肤纹理,这段时间最佳的除皱方法是像素激光除皱;当人到40岁左右,皱纹变得不可逆,这时可使用真皮填充的方法除皱,填充剂包括胶原蛋白、BOTOX等物质;而人一旦过了40岁,组织下垂形成的皱纹更加顽固,真皮填充的效果也不明显了,那就要用内窥镜小切口微创除皱。

微创除皱解决面部衰老

内窥镜小切口微创除皱针对面部松弛下垂、颞部下垂、眼睑和眉下垂、面瘫、鼻唇沟、额纹、鱼尾纹、颈纹等衰老现象,从衰老的根本原因——脸部皮肤组织松弛下垂而导致脸部轮廓下垂下垂样出发,拯救衰老的面部,重塑年轻时紧致轮廓,提升下垂的肌肤组织将其定格,从根本上解决面部衰老的线条,让肌肤重新焕发年轻光彩。内窥镜小切口微创除皱术维持时间因人而异,一般在5~10年以上。

内窥镜小切口微创除皱将最先进彻底的方法——最新的内窥镜技术运用到面部除皱

手术中,利用小切口内窥镜直视下操作,手术出血少,损伤轻,很难找到疤痕,术后第七天甚至缝合线也找不到,手术效果维持时间最长。也是目前国际上最受推崇的微创面部除皱术。

需要提醒的是,在除皱前要接受医生的专业建议。面部上提术是一种精细的手术,也有一定的危险性。因为人面部有很多神经血管和毛细血管,如果不小心碰破,损伤面神经,就可能造成面部感觉障碍、表情不自然等后果,因此必须到正规医院,找有经验的医生做。

董亚飞 张玉韩

相关链接

郑州大学第五附属医院医学整形美容是河南省医学整形美容医师培训基地、郑州大学整形美容研究生培养基地,在与世界知名院校学术交流中,已将内窥镜小切口微创除皱推向世界。据悉,郑大五附院医学整形美容中心大型公益活动“爱美之声”,放歌青春——抗衰老援助正在接受报名,有意向的朋友可拨0371-6060061垂询。



买健康品,到五色养生阁,连锁店购买更放心!

咨询热线:400-600-5596

专业健康品连锁会员店

http://www.wuseysg.com http://www.bolarwa-wa.com